



澳博代表梁安琪向社服店送交三十萬元善款支票

(本報消息)仁慈堂社服店昨日繼續向工聯街總轉介共三百個在職貧窮家庭、仁慈堂三十個貧困戶，以及弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的十戶家庭送上「食物籃」。仁慈堂值理會主席飛安達稱，服務開展有賴社會各界大力支持，預計善款能支持社服店運作至十一月，希望博企、相關機構及商戶、熱心人士能繼續慷慨解囊，支持社服店運作。

澳博常務董事梁安琪日前向仁慈堂社服店送交三十萬元善款支票，由飛安達代表接收。該會秘書長盧茜儀、值理盧偉樂，街總會長梁慶球，工聯副會長劉潤輝亦出席支票移交儀式。昨日上午十一時，梁安琪常務董事私人助理林淑源，澳博娛樂場營運行政總監陳振雄，飛安達，仁慈堂值理會監事會主席李維仕、行政主任菲明道、托兒所校長馬韶漪、安老院院長李錦雲、盲人重建中心主任梁雪梅，以及一衆仁慈堂及新葡京義工隊，協助受惠家庭領取「食

梁安琪代澳博捐30萬善款 仁慈堂社服店續送暖

物籃」。

積極尋求經費資助

飛安達表示，本澳博彩收入連續九個月下跌，但社會各界依然熱心支持社服店運作。社服店每月運作費高達三十萬元，為本澳在職貧窮、單親、長期病患等家庭送上「食物籃」，內有日常用品及食米、食用油、罐頭等，紓緩高通脹下弱勢家庭的生活壓力。今年已有多家包括博企、機構、團體及善長等承諾捐助，預計善款能維持運作到十一月，仁慈堂正積極尋求熱心人士支持十二月的三十萬經費。展望未來，飛安達希望服務能惠及更多家庭，爭取明年增加受惠家庭數至四百個。呼籲善長繼續慷慨解囊，支持該堂公益服務。

現場所見，一衆義工積極協助受惠家庭，尤其長者將食品裝進手推車內，方便領走食品，獲受患者讚賞。



仁慈堂、澳博代表與一衆義工合照。